






CÂMARA MUNICIPAL DE PORECATU - PARANÁ
ATA DA DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORECATU, ESTADO DO PARANÁ.
DATA: 02 DE MAIO DE 2022, ÀS 18h00min.
 
ATA da décima terceira sessão ordinária da Câmara Municipal de Porecatu, Estado do Paraná. Aos dois dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, reuniu-se a Câmara Municipal de Porecatu, Estado do Paraná, com a presença dos seguintes Vereadores: ALEX TENAN, ALFREDO SCHAFF FILHO, DANIELLE MORETTI DOS SANTOS, JANAINA BARBOSA DA SILVA, JOÃO DE OLIVEIRA JUNIOR, SERGIO APARECIDO SIQUEIRA, SERGIO LUIZ LOPES DA SILVA  e VALDEMIR DOS SANTOS BARROS. Registra-se a ausência do vereador Leandro Sergio Bezerra.  Abertos os trabalhos pela senhora presidente, fez a chamada dos vereadores, verificou-se haver quorum para a realização da presente sessão e, na sequência, foi submetida ao Plenário a Ata da sessão anterior, a qual foi aprovada por unanimidade, sendo declarado aberto o Período de EXPEDIENTE: OFÍCIO Nº 026/22-SA, do Executivo Municipal, solicitando a retirada de pauta, definitivamente, dos Projetos de Lei nº 09, 10, 11 e 12/2022. OFÍCIO Nº 025/22-SA, do Executivo Municipal, encaminhando o Projeto de Lei do Executivo - PLE nº 20/2022, que dispõe sobre a criação de cargos de Coordenador Pedagógico e Professor de Atendimento Educacional Especializado. LEITURA DO Projeto de Lei nº 26/2022 (Projeto de Lei do Executivo - PLE nº 20/2022)de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre a criação de cargos de Coordenador Pedagógico e Professor de Atendimento Educacional Especializado. CONVITE para participar de audiência pública do Plano de Desenvolvimento Urbano Integrado da Região Metropolitana de Londrina, promovida pela SEDU, por meio do Paranacidade, no dia 10 de maio, as 14h30min. no Anfiteatro da UEL. EXPEDIENTE do SIDEPOL - Sindicato dos Delegados de Polícia do Paraná, solicitando apoio para melhoramento da segurança pública. PARECER da Comissão de Legislação, Justiça, Finanças, Orçamento, Tomada de Contas e Redação, favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 31/2021. PARECERES da Comissão de Legislação, Justiça, Finanças, Orçamento, Tomada de Contas e Redação, CONTRÁRIOS à aprovação dos Projetos de Lei nº 49/2021 e 05/2022. PARECERES da Comissão de Viação e Obras Públicas, CONTRÁRIOS à aprovação dos Projetos de Lei nº 49/2021 e 05/2022. Pareceres da Comissão de Viação e Obras Públicas favoráveis a aprovação das Indicações nºs 27 e 28/2022. REQUERIMENTO do vereador Sergio Luiz Lopes da Silva, solicitando a suspensão  da votação do parecer contrário da Comissão de Viação e Obras Públicas e da Comissão de Legislação, Justiça, Finanças, Orçamento, Tomada de Contas e Redação, referente ao Projeto de Lei nº 49/2021, de autoria do Executivo Municipal. Na sequência, o requerimento apresentado por escrito pelo vereador Sergio Lopes, foi colocado à apreciação do Plenário, sendo rejeitado por seis votos contrários, obtendo um voto favorável (Sérgio Lopes). Franca a palavra e ninguém fazendo uso da mesma e não havendo mais matéria para o presente Período, foi o mesmo encerrado e aberto o de ORDEM DO DIA: PARECER CONTRÁRIO da Comissão de Legislação, Justiça, Finanças, Orçamento, Tomada de Contas e Redação, ao Projeto de Lei nº 49/2021, de autoria do Executivo Municipal. Franca a palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma, foi o Parecer Contrário submetido à única votação sendo aprovado por seis votos favoráveis e um voto contrário (Sérgio Lopes). PARECER CONTRÁRIO da Comissão de Viação e Obras Públicas, ao Projeto de Lei nº 49/2021, de autoria do Executivo Municipal. Franca a palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma, foi o Parecer Contrário submetido à única votação sendo aprovado por seis votos favoráveis e um voto contrário (Sérgio Lopes). PARECER CONTRÁRIO da Comissão de Legislação, Justiça, Finanças, Orçamento, Tomada de Contas e Redação, ao Projeto de Lei nº 05/2022, de autoria do Executivo Municipal. Franca a palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma, foi o Parecer Contrário submetido à única votação sendo aprovado por unanimidade votos. PARECER CONTRÁRIO da Comissão de Viação e Obras Públicas, ao Projeto de Lei nº 05/2022, de autoria do Executivo Municipal. Franca a palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma, foi o Parecer Contrário submetido à única votação sendo aprovado por unanimidade votos. PROJETO DE LEI Nº 21/2022, de autoria do vereador Sérgio Luiz Lopes da Silva. Franca a palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma, foi o Projeto de Lei nº 21, submetido à primeira votação, sendo aprovado por unanimidade de votos em todos os seus artigos, separadamente. Como não há mais matéria para o presente Período, foi o mesmo encerrado e aberto o de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Franca a palavra, fez uso da mesma o vereador Alfredo, cumprimentando a todos. Requereu o envio de ofício ao Executivo Municipal, solicitando que seja instalada uma lombada nas proximidades do Banco Itaú. Requereu o envio de ofício a empresa TIM Celulares, solicitando que sejam tomadas as providências necessárias para que seja instalada uma nova torre e/ou outro equipamento, ou ainda a execução dos serviços necessários para que haja disponibilidade de sinal de telefonia celular nos bairros Vila Yolanda Ferrarezi, Vila Fátima Aparecida Fernandes, Vila Celso Fernandes e Conjunto Habitacional Pedro Rodrigues Fernandes “Cafezal”, tendo em vista que nestes bairros há cerca de 770 famílias, as quais não dispõe de sinal de telefonia celular da empresa TIM para atendimento de suas necessidades, mesmo havendo ali uma torre desta empresa. Na sequência, o vereador comentou que foi informado pelo servidor público municipal Osni, que a empresa responsável pela reforma do Cmei Vicente de Conti faria o recolhimento dos entulhos depositados junto ao muro daquela instituição de ensino e que, no máximo, até quarta-feira o problema será resolvido. Em ato contínuo, o vereador Alfredo solicitou o envio de ofício ao Executivo Municipal, sugerindo que seja feito um canteiro junto ao terreno localizado na esquina entre a Rua Iguaçu com a Rua Cruz Galego, Vila Yolanda Ferrarezi, nas proximidades do CMEI Professor Vicente de Conti. Requereu ainda o envio de ofício ao Executivo Municipal, solicitando que seja realizada a instalação de uma lombada em frente CMEI João Vaz do Amaral, de modo a inibir a velocidade dos veículos que lá trafegam, proporcionando melhor segurança aos pedestres, especialmente aos alunos. Requereu também que seja realizado obra objetivando a restauração de dois quebra-molas localizados na Rua Iguaçu, ambos na proximidade do "Supermercado Bela Vista", pois os mesmos encontram-se totalmente deformados. Franca a palavra, fez uso da mesma o vereador Sérgio Siqueira, cumprimentando a todos. Requereu o envio de ofício de pesar, em nome de todos os vereadores, a família do senhor Antonio Henrique de Sousa. Requereu o envio de ofício ao Executivo Municipal, solicitando que seja realizada a instalação de lâmpadas na área externa da Escola Municipal Aníbal Khury Neto, especialmente na área verde, na quadra de esportes e na fachada da escola. Franca a palavra, fez uso da mesma o vereador João, cumprimentando a todos. Agradeceu ao deputado Tiago Amaral, que protocolou a disponibilização de emenda orçamentária para o ano de 2023 em prol de Porecatu, para a aquisição de um caminhão poliguindaste e a perfuração de um poço artesiano na Vila Rural da Amizade. Disse na sequência que em breve apresentará um projeto de lei que disponibilize gratuitamente uniformes e calçados aos servidores públicos municipais de Porecatu, especialmente aos garis, motoristas e aqueles responsáveis pela roçagem de grama. Em seguida, o vereador João requereu o envio de ofício ao servidor "Biro", agradecendo-o por ter promovido a instalação de uma tampa (modelo grelha) do bueiro localizado na Rua André Pelissari, esquina com a Rua Iguaçu, minimizando os riscos de acidentes naquele local. Por fim, parabenizou todos os servidores da Vigilância Sanitária de Porecatu, pelo excelente trabalho de pulverização de veneno contra o mosquito transmissor da dengue, realizado neste último sábado. Franca a palavra, fez uso da mesma o vereador Sergio Lopes, cumprimentando a todos. Comentou sobre o requerimento de sua autoria para suspender a votação dos pareceres contrários a aprovação do Projeto de Lei nº 49/2021, no entanto, o referido requerimento foi rejeitado pelo Plenário. Esclareceu que é favorável a venda do terreno público, o qual reverteria aproximadamente novecentos mil reais para os cofres públicos, além dos benefícios dos impostos que seriam gerados com esta venda. Disse ainda que este valor seria revertido para a aquisição de terras para a construção de um novo parque industrial. Na sequência, requereu o envio de ofício ao Colégio Diocesano parabenizando por seu aniversário de 70 anos. Requereu o envio de ofício ao Executivo Municipal, solicitando que informe quem é o responsável pela manutenção das lâmpadas da Quadra de Esportes Deputado Moacir Micheletto, localizada no Centro de Convivência do Idoso, da Vila Iguaçu, pois neste último domingo, Dia do Trabalhador, foi realizado um evento para a população, no entanto, a iluminação estava deficitária, fator que dificultou a marcação dos números sorteados nas cartelas de bingo a todos ali presentes. Requereu por fim, o envio de ofício ao secretário municipal de educação, solicitando que informe os motivos pelos quais ainda não terem sido disponibilizados o fornecimento gratuito de uniformes escolares aos alunos matriculados nas escolas da rede de ensino do município de Porecatu. Franca a palavra, fez novamente uso da mesma o vereador João. Disse que sobre desaprovação do Projeto de Lei nº 49/2021 pelo Plenário desta Casa, o mesmo se deu pela falta de documentos que deveriam compor o projeto e pela ausência de cláusulas que garantissem que o valor arrecadado com a pressuposta venda seria utilizado na geração de empregos, especialmente para a instalação de um novo parque industrial. Franca a palavra, e não havendo mais nada a se tratar, foi encerrada a sessão, da qual lavrei esta ata que, lida e achada conforme, será devidamente aprovada e assinada, sendo convocada outra para o dia 09 de maio de 2022, em horário e local de costume. Do que, para constar, eu, Waldenir Antonio de Oliveira Junior _______, Agente Legislativo, a digitei e a subscrevi. ++++++++++++++++++++++++



________________________           ___________________________  
JANAÍNA BARBOSA DA SILVA           DANIELLE MORETTI DOS SANTOS
      PRESIDENTE                       1ª SECRETÁRIA
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